

CM 12 PLUS

ELASTIC

Ngjitës pllakash elastik i hollë dhe i mesëm



KARAKTERISTIKAT

- ▶ Rezistent ndaj ngricave
- ▶ I përshtatshëm për dhoma me lagështi
- ▶ Për ngrohje nën dysheme
- ▶ Për dysheme të mëdha dhe pllaka muri (60x60)
- ▶ Për pllaka gres (50x50 cm)
- ▶ Për sipërfaqet me ngarkesa të rritura mekanike



Rezistent ndaj ngricave



E përshtatshme për dhoma me lagështi



Për ngrohje nën dysheme



Hidroizolim

FUSHA E ZBATIMIT

Ngjitësi Ceresit CM 12 PLUS është i përshtatshëm për vendosjen e pllakave më të mëdha të dyshemesë dhe murit (deri në 60x60 cm) brenda, pllaka qeramike brenda dhe jashtë. Është gjithashtu i përshtatshëm për sistemet e ngrohjes nën dysheme. Për aplikim në sipërfaqe kritike dhe të dëmtuara, siç janë pllaka të vjetra qeramike, rekomandohet përdorimi i ngjitësit Ceresit CM 17.

Për pllaka me dimensione më të mëdha (deri në 60x60 cm) në hapësirat e brendshme, ngjitja e kontaktit është e detyrueshme. Sipërfaqja maksimale e pllakës kur ngjitet në kushte të jashtme është 0.2 m².

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Ceresit CM 12 PLUS aplikohet në të gjitha sipërfaqet e ngurta, që mbajnë ngarkesë, të pastër, të thatë pa grimca që mund të bëjnë që ngjitësit të ndahen nga sipërfaqja. Shtresat e vajit, pluhurit, sipërfaqeve të paqëndrueshme, etj. duhet të hiqen plotësisht. Prerjet ekzistuese deri në një thellësi prej 5 mm mund të mbushen me Ceresit CX 5 një ditë para ngjitjes së qeramikës.



Salla të mbyllura:

Muret, bordet e izolimit termik, sipërfaqet shumë absorbuese dhe poroze duhet të jenë të veshura paraprakisht. Pas aplikimit të astareve, është e nevojshme të prisni rreth 4 orë.

Hapësira të brendshme dhe të jashtme:

Pllakat mund të ngjiten drejtpërdrejt në llaç, copëza çimentoje (28 ditë të vjetra, lagështia më pak se 2%) dhe në sipërfaqe betoni (të paktën 3 muaj të vjetër).

MËNYRA E PËRDORIMIT

Për 25 kg Ceresit CM 12 PLUS, kërkohen 6,25 - 6,75 l ujë. Në rast se përdorni vetëm një pjesë të përmbajtjes së çantës, përzieni ngjitësin me ujë në një raport 4:1.

Përzieni CM 12 PLUS me ujë të pastër derisa të formohet një përzierje homogjene. Lëreni të qëndrojnë për 5 minuta, pastaj trazojeni përsëri.

Përdorni një mistri të theksuar (thellësia e dhëmbit siç kërkohet) për të aplikuar CM 12 PLUS. Aplikoni ngjitësin në sipërfaqen që mund të mbulohet me pllaka brenda 20 minutash (para se të ngurtësohet shtresa sipërfaqësore).

Kur vendosni pllaka në sipërfaqe të jashtme, rekomandohet ngjitje kontakti, d.m.th ngjitësi aplikohet si në bazament ashtu edhe në pllaka. Mbetjet e ngjitësit të freskët mund të hiqen me ujë. Ngjitësi i ngurtësuar mund të hiqet vetëm mekanikisht. Mbushja me bojak lejohet pas 24 orësh. Vini re se kushtet e motit shpejtojnë ose ngadalësojnë tharjen.

SHËNIM

CM 12 PLUS mund të përdoret vetëm në temperaturë ajri dhe nënshtresa prej +5 deri + 30 ° C. Produkti përmban çimento dhe ka reagim alkaline në kontakt me ujin, prandaj mbroni lëkurën dhe sytë. Në rast kontakti me lëkurën, shpëlaje me ujë, dhe në rast kontakti me sy, kërkoni këshillë mjekësore menjëherë.

REKOMANDIM

Kjo skedë teknike përshkruan fushën e aplikimit të materialit dhe mënyrën e kryerjes së punimeve, por nuk mund të zëvendësojë aplikimin profesional të kontraktuesit. Përveç të informacioneve të dhëna, kërkesa duhet të raportohet në përputhje me standardet e ndërtimit dhe rregullat e sigurisë në punë.

Prodhuesi garanton cilësinë e produktit, megjithatë, ai nuk ka ndikim në kushtet dhe mënyrën e aplikimit. Në rast dyshimesh, është e nevojshme të raportoni teste individuale të aplikimit ose të këshilloheni me ekipin e ndihmës teknike të Ceresit.

RUAJTJA

Nëse produkti ruhet në një vend të thatë dhe të freskët, në paketimin origjinal, afati i ruajtjes së produktit është 12 muaj. Data e prodhimit është ngulitur në paketim.

PAKETIMI

Në thasë letre 25 kg.

SKEDA TEKNIKE

Përbërja: e bazuar në çimento me mbushës minerale dhe aditivë sintetikë

Masa e përzierjes: 6,25 - 6,75 lit ujë për 25 kg

Koha e aplikimit: 20 minuta

Koha e tharjes: 5 minuta

Trëshqitje: < 0,5 mm

Koha e përpunimit: 2.5 deri në 3 orë

Tharja e bojakut: 24 orë (mur), 48 orë (dysHEME)

Temperatura e përpunimit: 5°C deri + 30°C

Konsumi: 3,0 - 6,0 kg/m²

KONSUMI

Thellësia e dhëmbit (mm)	Konsumi mesatar (kg/m ²)
4	3,0
6	4,0
8	5,0
10	6,0

